

UNESPAR/SETI/SESP

EDITAL Nº 008/2022 – RESTEC-GESP/UNESPAR, de 25 de agosto de 2022.

RETIFICAÇÃO

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 007/2022 – RESTEC-GESP/UNESPAR E PRORROGAÇÃO DO PRAZO DE INSCRIÇÕES PARA SELEÇÃO DE EQUIPE EM GESTÃO DA SEGURANÇA PÚBLICA – RESIDÊNCIA TÉCNICA – RESTEC/GESP - NA MODALIDADE À DISTÂNCIA, VINCULADO AO PROGRAMA DE RESIDÊNCIA TÉCNICA DO ESTADO DO PARANÁ.

A Coordenação da Especialização em Gestão da Segurança Pública da Universidade Estadual do Paraná – UNESPAR, no uso das atribuições legais e estatutárias, atendendo aos termos da Lei Estadual nº 20.086/2019; o protocolo SETI nº 18.047.609-1, de 01 de setembro de 2021, e a Portaria nº 006/2022 – GS/SETI, bem como a necessidade de atender ao excepcional interesse público da Superintendência de Ciência, Tecnologia e Ensino Superior – SETI e da Secretaria de Estado da Segurança Pública – SESP, para suprir demandas da SESP:

TORNA PÚBLICA

A Retificação do Edital de Seleção de Equipe nº 007/2022 – RESTEC-GESP/UNESPAR, que prorroga o prazo das inscrições e a altera o Cronograma de Atividades do Curso de Pós-Graduação *Lato sensu* em Gestão da Segurança Pública (a distância), vinculado ao Programa de Residência Técnica do Estado do Paraná, conforme segue:

Art.1º. PRORROGA o período de inscrições até as 23h59min do dia 04 de setembro de 2022, sendo o último dia para o preenchimento do Formulário de Inscrição;

Art.2º. RETIFICA o subitem 3.2 e 3.3.1 do item 3 do Edital de Seleção de Equipe, referente a inscrição;

Onde se lê:

3.2 O período de inscrições terá início às 8h (oito horas) do dia 12 de agosto de 2022 e término às 23h55 (vinte e três horas e cinquenta e cinco minutos) **do dia 21 de agosto de 2022**, mediante o preenchimento *on-line* do Formulário de Inscrição disponível em <https://forms.gle/kbmbuEwmRkTn92Z8A>;

Leia-se:

3.2 O período de inscrições terá início às 8h (oito horas) do dia 12 de agosto de 2022 e término às 23h55 (vinte e três horas e cinquenta e cinco minutos) **do dia 04 de setembro de 2022**, mediante o preenchimento *on-line* do Formulário de Inscrição disponível em <https://forms.gle/kbmbuEwmRkTn92Z8A>;

Onde se lê:

3.3.1 O candidato deve também enviar/postar o Currículo Lattes atualizado e documentado, em arquivo único em “pdf”, documentos comprobatórios dos itens a serem pontuados em bandeja específica constante do mesmo endereço de preenchimento do formulário de Inscrição. Ocorrendo problema de envio via formulário de inscrição em razão do tamanho do arquivo, encaminhe os documentos comprobatórios para o e-mail restecgesp@unespar.edu.br **até o dia 21 de agosto de 2022.**

Leia-se:

3.3.1 O candidato deve também enviar/postar o Currículo Lattes atualizado e documentado, em arquivo único em “pdf”, documentos comprobatórios dos itens a serem pontuados em bandeja específica constante do mesmo endereço de preenchimento do formulário de Inscrição. Ocorrendo problema de envio via formulário de inscrição em razão do tamanho do arquivo, encaminhe os documentos comprobatórios para o e-mail restecgesp@unespar.edu.br até o dia **04 de setembro de 2022**.

Art.3º. RETIFICA o subitem 4.4 do item 4 do Edital de Seleção de Equipe, referente a homologação das inscrições.

Onde se lê:

4.4 O Edital de homologação será divulgado no dia **22 de agosto de 2022** no endereço <http://restecgesp.unespar.edu.br/menu-principal/edital-restec-seguranca-publica-v6.pdf/view>;

Leia-se:

4.4 O Edital de homologação será divulgado no dia **05 de setembro de 2022** no endereço <http://restecgesp.unespar.edu.br/menu-principal/edital-restec-seguranca-publica-v6.pdf/view>

Art.4º. RETIFICA o subitem 7.1 do item 7 do Edital de Seleção de Equipe, referente a publicação dos resultados.

Onde se lê:

7.1 O resultado final será publicado no endereço <http://restecgesp.unespar.edu.br/menu-principal/edital-restec-seguranca-publica-v6.pdf/view> a partir do dia **31 de agosto de 2022**.

Leia-se:

7.1 O resultado final será publicado no endereço <http://restecgesp.unespar.edu.br/menu-principal/edital-restec-seguranca-publica-v6.pdf/view> a partir do dia **12 de setembro de 2022**.

Art.5º. RETIFICA o item 8 do Edital de Seleção de Equipe, referente Abertura das Inscrições, referente ao Cronograma.

ITEM 8

**EDITAL Nº 007/2022, RETIFICADO PELO EDITAL Nº 003/2022- RESTEC-GESP
CRONOGRAMA**

ORDEM	ATIVIDADES	DATAS
1º	Publicação do Edital de abertura de inscrições e normas gerais	Dia 12/08
2º	Período de Inscrições	De 12/08 a 04/09
3º	Publicação do Edital da homologação das inscrições	05/09/2022 Às 12h00
4º	Prazo para interposição de recursos contra o indeferimento de inscrições não homologadas (para candidatos inscritos que não constarem no edital de Homologação)	Das 13h às 17h do dia 05/09/2022
5º	Respostas aos recursos contra o Edital de homologação de inscrições	Às 20h00 do dia 06/09/2022

6º	Publicação do Edital Complementar de homologação das inscrições e ou recursos e convocação das entrevistas	06/09/2022
7º	Realização das entrevistas e Avaliação do Currículo	08/09/2022
8º	Publicação do Edital de Resultados da Entrevista e Avaliação do Currículo	Às 18h00 do dia 09/09/2022
9º	Prazo para interposição de recursos contra os resultados de Entrevista e Avaliação do Currículo	Até às 12h do dia 10/09/2022
10º	Respostas aos recursos contra os resultados de Entrevista e Avaliação do Currículo	Até às 17h00 do dia 11/09/2022
11º	Publicação do resultado final do Processo Seletivo	A partir das 18h00 do dia 12/09/2022

Publique-se e cumpra-se.

Curitiba, 25 de agosto de 2022.

Coordenação do Curso de Especialização *Lato sensu* em Gestão da Segurança Pública - RESTEC-GESP